7.774

ANEXO I DA LET NO _pg 08 , 06

/ 1989

CALCULO DO VALOR CORRIGIDQ DE OBRIGACOES COM CLAUSULA DE CORREGAQ
MONETARIA VINCULADA A OBRIGAGAO DO TESOURO NACIONAL - OTN

1. Formula a ser aplicada a obrigagdes vencidas até 31/1/89;

a
VC = VO X 6,17XFX-E£X 12-3-0—-,01'1(19
OTN '
0 IO Il
VC = Valor corrigido da obrigagao
VO = Valor original da obrigacao no dia do vencimento

OTN_ = Valor nominal da OTN vigente no més do vencimento da obriga -

cao (em cruzados novos)

FF = Fator constante da tabela 1, relativo ao dia do vencimento da
obrigacao |
I, = Nimero Indice relativo ao Indice de Precos ao Consumidor - IPC

do més anterior aguele em que ocorrer o pagamento da obrigacao

I, = Nimero indice relativo ao IPC do segundo més anterior aquele em
que ocorrer o padamento da obrigagao

I, = Nimero indice relativo ao IPC do més de janeiro de 1989
(10.029,15)

d = Numero correspondente ao dia em gque ocorrer o pagamento da obri
gagéo (quando o pagamento ocorrer no dia 31, considerar 4 = 30)
TABELA I
Dia do Vencimento L Dia do Vencimento da
~ FATOR -
da Obrigacao © Obrigacao FATOR

1 1.2879 16 1.1349

2 1.2771 17 1.1253

3 1.2664 18 1.1159

4 1.2557 19 1.1065

5 1.2452 20 1.0972

6 1.2347 21 1.0880

7 1.2244 22 1.0789

8 1.2141 23 1.0698

9 1.2039 24 1.0608

10 1.1938 25 1.0519

11 1.1837 26 1.0431

12 1.1738 27 1.0343

13 1.1639 28 1.0256

14 1.1542 29 1.0170

15 1.1445 30 1.0085

31 1.0000




ANEXO I DA LEI N¢ 7.774, DE 08 / 06 / 1989 .

cALCULO DO VALOR CORRIGIDO DE OBRIGACOES COM CLAUSULA DE CORREGAO
MONETARIA VINCULADA A OTN FISCAL:

1) Formula aplicdvel a obrigagGes vencidas até 31.1,89:

d
Ve = VO x 6,92 x 1,1483 x I x [I3\ 30 , onde
OTNE

I I,

OTNF, = Valor da OIN Fiscal no dia do vencimento da obrigagao
\Y® = Valor corrigido da obrigagao
VO = Valor corrigido da obrigag¢ao no dia do vencimento

I, = Namero Indice relativo ao Indice de Pregos ao Consumidor -
IPC do més anterior aquele em que ocorrer o pagamento da obriga-
cao

I} = Namero Indice relativo ao IPC do segundo més anterior aquele
em que ocorrer o pagamento da obrigacgao

I, = Nimero Indice relativo ao IPC do m@s de janeiro de 1989
(10.029,15)

d = Namero correspondente ao dia em que ocorrer © pagamento da

obrigagao (quando o pagamento ocorrer no dia 31, considerar d=30) -

2) Para obriga¢Oes com vencimento a partir de 1.2.89, aplicar o

mesmo criterio estabelecido no item 2 do Anexo I desta Lei.



2) Férmula aplicdvel para Obrigacoes com vencimento posterior a

1/2/1989;

g 4.
VC = VO X _Eh 30 x I, ® (1, 30 , onde
Ia Ib Il
vC = Valor corrigide da obrigacao
V0 = Valor original da obrigacao no dia do vencimento
I2 = Nimero Indice correspondente ao IPC do més anterior aquele em

que ocorrer ¢ pagamento da obrigagao

I = Nimero indice correspondente ao IPC do segundo nda anterior
dquele em dque ocorrer o pagamento da obrigacgao

Ia = Nimero indice correspondente'ao IPC do més anterior ao do ven-
cimento da obrigacao

I, = Nimero Iindice cerrespondente ao IPC do més do vencimento da
obrigacao

d = Numero de dias decorridos entre o dia do vencimento e o primei-
ro dia do més subseqllente ao vencimento da obriqagao

d' = Nimero de dias decorridos entre o primeiro dia do més do paga-

mento e o dia do efetivo pagamento da obrigacgao

NOTA: A férmula acima nao € aplicdvel para obrigacbes pa
gas com atraso, mas dentro do proprio més de vencimento. Nesse ca

so, aplica-se a seguinte formula:

vC = VO X 12 _Q , onde
30

1)

vC, VO, 12, Il sac os mesmos termos definidos anteriormente e

d = NGmero de dias decorridos desde o dia do vencimento da obriga -
¢ao até o seu efetivo pagamento.



